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FICHATÉCNICA

Universo: população com 18 e mais anos recenseada no Município de
Gondomar, Portugal.

Amostra: 600 entrevistas efetivas, tendo-se uma taxa de resposta de  
86,96%. Seleção aleatória, estratificada e polietápica dos pontos de  
amostragem e dos entrevistados, proporcional aos dados dos Censos  
do INE – 2011, por sexo, idade e nível de instrução.

Entrevista: Telefónica (CATI – Computer Assisted Telephone
Interview).

Datas: 09 a 16 de Outubro de 2020

Margem de erro: ±4,0%, considerando p=q=50 e 95% de margem de  
confiança.
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RESULTADOSGLOBAIS

01.
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PRINCIPAIS PROBLEMAS NOCONCELHO
ONDE É NECESSÁRIA A INTERVENÇÃO DA CÂMARAMUNICIPAL

ESTRADAS/ACESSOS/CAMINHOS30,3%

LIMPEZA DASBERMAS/  
MATOS/VALETAS

19,7%

LIMPEZA DAS RUAS/  
CONTENTORES/ECOPONTOS17,8%

NECESSIDADE %

Águas e Saneamento 5,3%

Estradas/acessos/caminhos 30,3%

Limpeza das bermas /matos/valetas 19,7%

Limpeza das ruas / contentores /ecopontos 17,8%

Desemprego / emprego 3,5%

Lares / centros de dia / apoio social/ apoio idosos 5,3%

Ruas / iluminação / passeios 5,3%

Infraestruturas desportivas
0,0%

Outros 7,2%

Não sabe 3,7%

Não responde 1,8%

A OPINIÃO DOSELEITORES

Q: Na sua opinião quais são os principais problemas da população do Município de Gondomar ou do lugar onde vive que é necessário que a Câmara resolva para que a população viva  
melhor?

1
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1 – MUITO MÁ

1 2 3 4 5

5 – MUITO BOA

OPINIÃO SOBRE O ATUAL PRESIDENTE DA CÂMARA NA RESOLUÇÃO DEPROBLEMAS
A OPINIÃO DOSELEITORES

15,0% 14,0% 29,0% 25,0% 4,0%

Não sabe 12,0%

Não responde 1,0%

Q: Qual a sua opinião sobre o atual Presidente da Câmara, durante os últimos 3 anos na resolução de problemas da população do Município?

2 – MÁ 3 – Razoável 4 – Boa
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1 – MUITO MÁ

1 2 3 4 5

5 – MUITO BOA

OPINIÃO SOBRE O ATUAL PRESIDENTE DA JUNTA NA RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
A OPINIÃO DOSELEITORES

9,0% 15,0% 25,0% 19,0% 6,0%

Não sabe 26,0%

Não responde 0,0%

Q: Qual a sua opinião sobre o atual Presidente da Junta de Freguesia, durante os últimos 3 anos na resolução de problemas da população do Município?

2 – MÁ 3 – Razoável 4 – Boa
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PRETENDEM EXERCER O DIREITO AO VOTO
VOTO NA PRÓXIMAELEIÇÃO

NÃOSIM

87,1% 11,6%

Q: Se as eleições autárquicas para eleger o presidente da Câmara fossem amanhã, iria votar?

Sim 87,1% Não 11,6% NãoSabe 1,3% Nãoresponde 0,0%

1,3%

NÃOSABE
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AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO ACTUAL AUTARCA

Q: Dos seguintes sectores quanto avalia o desempenho tido pelo atual autarca, entre 1 e 5, sendo 1 muito negativo e 5 muito positivo?

1- Muito Negativo 2 3 4 5 – Muito Positivo

Águas e Saneamento 35,3% 11,8% 35,2% 11,8% 5,8%

Apoio Social 26,5% 8,8% 47,0% 14,7% 3,0%

Atração de investimento 17,7% 14,7% 50,0% 14,7% 3,0%

Educação 17,7% 8,8% 55,8% 14,7% 3,0%

Cultura 17,7% 14,7% 53,0% 8,8% 5,8%

Desporto 14,7% 14,7% 55,8% 9,0% 5,8%

Finanças Autárquicas 17,7% 11,8% 64,7% 2,8% 3,0%

Mobilidade e Transporte 17,7% 20,7% 47,0% 11,8% 3,0%

Ordenamento, Território e Urbanismo 17,7% 11,8% 50,0% 14,7% 5,8%

Rede Viária 23,5% 14,7% 47,0% 11,8% 3,0%

Turismo e promoção territorial 17,7% 5,8% 64,7% 8,8% 3,0%

Segurança
17,7% 5,8% 53,0% 17,7% 5,8%
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CARACTERIZAÇÃO

9

BAIÃO - AÇÕES PRIORITÁRIAS NO CONCELHO & INTENÇÕES DEVOTO
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39,0%
Masculino

a.Género

61,0%
Feminino

b. Idade

16,0%

30,0%

33,0%

19,0%

18 a 24 anos

25 a 49 anos

50 a 64 anos

65 anos ou mais

CARACTERIZAÇÃO*

* Os valores apresentados devem ser lidos a mero título indicativo dado o valor muito reduzido das respetivas bases. 
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c. Nível de InstruçãoCompleto d. Situação ProfissionalAtual

CARACTERIZAÇÃO

2º ano (6º actual) 5,0%

5º ano (9º actual) 13,0%

7º ano (11º/12º actual) 17,0%

Até instrução primária 35,0%

Curso médio / Politécnico / Bacharelato 16,0%

Curso Superior 12,0%

Mestrado /Doutoramento 2,0%

Trabalha por conta própria 3,2%

Trabalha por conta de outrem 46,0%

É doméstica 11,5%

É reformado/a ou incapacitado/a 19,5%

Está desempregado 13,5%

É estudante 6,3%

Outra 0,0%
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e.Localização

União de Freguesias de Fânzeres e São Pedro da Cova 17,0%

União de Freguesias de São Cosme (Gondomar), Valbom e Jovim 33,0%

Freguesia de Rio Tinto 34,0%

Freguesia de Baguim do Monte 6,0%

União de Freguesias de Melres e Medas 3,0%*

União de Freguesias de Foz do Sousa e Covelo 5,0%

Freguesia da Lomba 2,0%*

CARACTERIZAÇÃO
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02.
RESULTADOS POR FREGUESIAS
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AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO ACTUAL AUTARCA –CÂMARA MUNICÍPAL

Q: Qual a sua opinião sobre o atual Presidente da Câmara, durante os últimos 3 anos na resolução de problemas da população do Município?

Freguesia da Lomba
Freguesia de Baguim do  

Monte Freguesia de Rio Tinto
União de Freguesias de  

Fânzeres e São Pedro da  
Cova

União de Freguesias  
de Foz do Sousa e  

Covelo

União de Freguesias de  
Melres e Medas

União de Freguesias de  
São Cosme (Gondomar),  

Valbom e Jovim

1 - Muito má 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 100,0% 0,0% 24,2%

2 - Má 0,0% 16,7% 14,7% 11,8% 0,0% 33,3% 15,2%

3 - Razoável 50,0% 66,7% 26,5% 23,5% 0,0% 0,0% 33,3%

4 - Boa 50,0% 16,7% 29,4% 35,3% 0,0% 33,3% 18,2%

5 - Muito boa 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 33,3% 6,1%

Não responde 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Não sabe 0,0% 0,0% 20,6% 23,5% 0,0% 0,0% 3,0%
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AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO ACTUAL AUTARCA –JUNTA DE FREGUESIA

Q: Qual a sua opinião sobre o atual Presidente da Junta de Freguesia, durante os últimos 3 anos na resolução de problemas da população do Município?

Freguesia da Lomba
Freguesia de Baguim do  

Monte Freguesia de Rio Tinto
União de Freguesias de  

Fânzeres e São Pedro da  
Cova

União de Freguesias de Foz  
do Sousa e Covelo

União de Freguesias  
de Melres e Medas

União de Freguesias  
de São Cosme  

(Gondomar), Valbom  
e Jovim

1 - Muito má 0,0% 16,7% 8,8% 0,0% 0,0% 0,0% 15,2%

2 - Má 0,0% 16,7% 11,8% 0,0% 20,0% 0,0% 27,3%

3 - Razoável 50,0% 33,3% 20,6% 29,4% 20,0% 33,3% 24,2%

4 - Boa 50,0% 16,7% 29,4% 11,8% 20,0% 33,3% 9,1%

5 - Muito boa 0,0% 0,0% 5,9% 5,9% 20,0% 33,3% 3,0%

Não responde 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Não sabe 0,0% 16,7% 23,5% 52,9% 20,0% 0,0% 21,2%
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CARACTARIZAÇÃO

Freguesia da Lomba
Freguesia de Baguim do  

Monte Freguesia de Rio Tinto
União de Freguesias de  

Fânzeres e São Pedro da  
Cova

União de Freguesias de Foz  
do Sousa e Covelo

União de Freguesias  
de Melres e Medas

União de Freguesias  
de São Cosme  

(Gondomar), Valbom  
e Jovim

SEXO

Homem 50,0% 16,7% 32,4% 41,2% 60,0% 33,3% 45,5%

Mulher 50,0% 83,3% 67,6% 58,8% 40,0% 66,7% 54,5%

IDADE

18 a 24 anos 0,0% 0,0% 17,6% 41,2% 0,0% 0,0% 9,1%

25 a 49 anos 50,0% 0,0% 26,5% 47,1% 20,0% 33,0% 30,3%

50 a 64 anos 50,0% 33,3% 47,1% 0,0% 40,0% 33,0% 36,4%

65 anos ou mais 0,0% 66,7% 8,8% 11,8% 40,0% 33,3% 24,2%
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CARACTARIZAÇÃO

Freguesia da Lomba
Freguesia de Baguim do  

Monte Freguesia de Rio Tinto
União de Freguesias de  

Fânzeres e São Pedro da  
Cova

União de Freguesias de Foz  
do Sousa e Covelo

União de Freguesias  
de Melres e Medas

União de Freguesias  
de São Cosme  

(Gondomar), Valbom  
e Jovim

NÍVEL DE INSTRUÇÃO

2º ano (6º actual) 0,0% 0,0% 5,9% 11,8% 0,0% 33,3% 0,0%

5º ano (9º actual) 0,0% 0,0% 2,9% 11,8% 40,0% 33,3% 21,2%

7º ano (11º/12º actual) 50,0% 16,7% 23,5% 17,6% 20,0% 0,0% 9,1%

Até instrução primária 50,0% 50,0% 8,8% 47,1% 40,0% 33,3% 51,5%

Curso médio / Politécnico /  
Bacharelato 0,0% 0,0% 44,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0%

Curso Superior 0,0% 33,3% 11,8% 11,8% 0,0% 0,0% 12,1%

Mestrado / Doutoramento 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0%
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CARACTARIZAÇÃO

Freguesia da Lomba
Freguesia de Baguim do  

Monte Freguesia de Rio Tinto
União de Freguesias de  

Fânzeres e São Pedro da  
Cova

União de Freguesias de Foz  
do Sousa e Covelo

União de Freguesias  
de Melres e Medas

União de Freguesias  
de São Cosme  

(Gondomar), Valbom  
e Jovim

SITUAÇÃO PROFISSIONAL

É doméstica 50,0% 0,0% 8,8% 11,8% 0,0% 33,3% 12,1%

É reformado/a ou  
incapacitado/a 0,0% 66,7% 14,7% 23,5% 60,0% 0,0% 9,1%

Está desempregado 50,0% 0,0% 11,8% 17,6% 0,0% 33,3% 16,1%

Trabalha por conta de outrem 0,0% 16,7% 55,9% 41,2% 40,0% 33,3% 54,5%

Trabalha por conta própria 0,0% 16,7% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0% 6,1%

Estudante 0,0% 0,0% 8,8% 1,0% 0,0% 0,0% 2,1%
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multidados.

www.multidados.com

http://www.multidados.com/

